

Szentesiek ismerkedtek Szentessel

DELMAGYAR.HU - SZENTESI GYORS

2012.03.17. 07:58

Szentes - A Szentesi Vendégszeretet egyesület idén is megrendezi az idegenforgalmi körséták programját - elsősorban helyi lakosoknak. Az első túrán Dobovszky József István helybeli építész munkásságával ismerkedtek a résztvevők.

Az érdeklődők a Szent Erzsébet általános iskolában találkoztak. A helyszín választása nem véletlen, hiszen Dobovszky József István helybeli építész munkásságával ismerkedtek a résztvevők, és a mérnök egyik legjellegzetesebb épülete az iskola. Két szakértő: Wittek Krisztina, a város főépítésze és Czirik Jánosné, a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályának vezetője igyekezett minél több érdekességre felhívni a jelenlévők figyelmét.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



A séta Dobovszky József István belvárosi épületeit érintette.

Az oktatási intézmény épületét magyaros szecessziós stílusban tervezte, Erzsébet téri homlokzatán díszerkélyes huszártoronnyal. Az 1910-es évek elején épült bíróság szecessziós-eklektikus stílusú, emeletes, villa-kastélyszerű épülete szintén az ő munkája. Dobovszky sok helyi és vidéki épület kialakításában vállalt szerepet.

Előszeretettel alkalmazta díszítésként a cserépbe ültetett virágot, szerette a hajlított vonalakat, az épületek tervezésébe a belső berendezést is belevette. Dr. Ávéd János mindszei házi orvos fotókon gyűjtötte össze az építész munkásságát (Mindszei János a városközpontban található Takarékpénztári épületet is ő tervezte), amit a körsétán kiállítottak. A séta Dobovszky József István belvárosi épületeit érintette.

Kapcsolódó cikkek

[Döntöttek: sportváros marad Szentes](#)

[Kedvezményekkel kecsegtet a hosszú hétvége Szentesen](#)

[A hét témája: Iszik szódavizet?](#)

[Csak bírd ki: szombaton ismét színpadon a Black Five](#)

[Március 15. Szentesen: "A szabadság nem más, mint az igazság kimondása"](#)

A rovat legfrissebb cikkei



[SVSE: Megyei rangadó, jön az ETO](#)

[Így halt meg Petőfi?](#)

[„Megállapodás része a logisztikai park](#)

A nyitóoldal témái



[Tavaszi zsidongás és gyönyörű idő a hétvégén - küldjön fotót!](#)

[Rendőrok tartóztatták fel Gyimesiék buszát](#)

[Ki "temeti be" a Centrum-gödröt?](#)

hirdetés



[Frizura és hajpakolás 1.490 Ft-ért](#)